
  

 

 

 کنکور سراسری داخل و خارج موضوعی شده بندی طبقه های تست ارائه

Instageram & Telegram:  @ XY_Riazi 

 ارائه پاسخ های تشریحی و تستی کامل



 

 

 مقدمه ای کوتاه
 

 هَزش دادُ هیسال دٍازدّن آ ،ت کِ در ًظام بِ ظاّر هتحَل ضذُ آهَزضیاهسال اٍلیي سالی اس

کِ ٌَّز بخص ّایی از کتاب ّای پایِ  در کٌکَری ضرکت کٌٌذ هَزاى یکسال دیگر بایذد ٍ داًص آضَ

 دٍازدّن آى هٌتطر ًطذُ است.

بِ ػٌَاى یک هؼلن ایي  ست اهاهاکطَر بر بی برًاهگی سیستن آهَزضی تاییذی اگرچِ ایي ضرایط 

کِ برای رسیذى بِ هَفقیت بْاًِ  سخت کَضی هَضَع را یک فرصت هیذاًن برای داًص آهَزاى

تجربی هٌبغ  3ای ًوی ضٌاسٌذ. برای کوک بِ آًْا برآى ضذم تا بر اساس پیص ًَیس کتاب ریاضی 

 تستی را فراّن آٍرم تا در تابستاى اهسال هطکل تست زًی ضوا را بِ حذاقل برساًن.

افتخار هي تربیت ٍ ّوراّی ضاگرداًی با رتبِ ّای برتر کٌکَر ٍ ّوچٌیي داًطجَیاًی قَی ٍ تحلیلگر 

استفادُ ًوایذ بِ  جسٍُاست کِ ّوِ آًْا را اکٌَى دٍستاى خَد هی داًن. اهرٍز ًیس ّرکسی از ایي 

 اّذ ضذ.گرٍُ بسرگ دٍستاى هي اضافِ خَ

 بخَاّیذ... با توام ٍجَدّرگس فراهَش ًکٌیذ کِ ضوا هیتَاًیذ، فقط بایذ 

 سَالات بِ آدرس کاًال هراجؼِ فرهاییذ(ی تطریح)برای دریافت پاسخ 

 

 سیذاهیر هیرهَیذ

  9317 بْار

Telegram: @XY_Riazi 
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؟1 تسا مادک  ربارب  عبات   دنشاب ، g(x)رگا  و   = ۲x + ۱(fog)(x) = ۸ + ۶x + ۵x۲f (x)

(2 (1
(4 (3

۲ + ۳x + ۱x۲۲ − ۲x + ۳x۲

۲ − x + ۴x۲۲ + x + ۳x۲

روشک 1395 زا  جراخ  یبرجت  مولع  یرسارس  روکنک 

و 2 ضرف   اب  هاـگنآ  و  ، رگا  
؟ تسا مادک  لصاح    

f = {(۲ , ۳) , (۱ , ۲) , (۴ , ۵) , (۳ , ۷)}g = {(۳ , ۲) , (۱ , ۳) , (a , ۱) , (b , ۳)}(۴ , ۳) ∈ gof
(۴ , ۲) ∈ fog۲a − b

5 (2 4 (1
3 (4 2 (3

هرامش 1 1393 نومزآ  مراهچ  کیزیف  یضایر و  ناریا  رترب  سرادم 

؟3 دنا عطاقتم لوط  مادک  اب  عبات  و   ود  یاهرادومن  f(x)رگا  و  ، = (۲x + ۱) ۲g(x) = x − ۳fog (x)h(x) = (۲x − ۲) ۲

(2 (1
عطاقتمریغ (4 (3

۷
۴

۴
۷

−۲
هرامش 4 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ناریا  رترب  سرادم 

؟4 تسا مادک  عبات   ۀنماد  هاگنآ  دشاب ، f(x)رگا   = −x۲ x۴− −−−−−√f(۲x − ۱)
(2 (1
(4 (3

[−۳ , ۱][۰ , ۱]
[۱ , ۳][−۱ , ۳]

هرامش 5 1395 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ناریا  رترب  سرادم 

5
؟ تسا مادک  رادقم   عبات  ، f(x)رد  =

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

cot ; x ≤ ۱πx
۴

; x > ۱+ ۱x۲− −−−−√
fof( )۲

۳

2 (2 (1

4 (4 (3

۲۲√
۳

۴ ۳√
۳

هرامش 4 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 

؟6 تسا مادک  رادقم   میشاب  ، هتشاد  دشاب و  کی  هب کی رگا  و   ریز ، نیشام  هب  f(x)هجوتاب = ۲x−۱
x+۱gg(m) = ۲m

2 (1
(2
(3

1 (4

۲/۵
۱/۵

هرامش 4 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 
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؟7 تسا مادک  لصاح   عبات  ، f(x)رد  = { − ۱ ; x ≥ ۲x−−√
۲x + ۱ ; x < ۲f (f(۴))

2 (2 1 (1
4 (4 3 (3

هرامش 3 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ود  هنیزگ 

؟8 تسا حیحص  ددع  دنچ  لماش  عبات   ۀنماد  هاگنآ  f(x)رگا  ، = ۳ − x + ۱− −−−√fof

15 (2 14 (1
17 (4 16 (3

هرامش 5 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 

؟9 تسا مادک  لصاح  هاگ  نآ f(x)رگا  و  ، = + xx۲g(x) = ۵x+۲
۲x−۱(fo )(۴)g−۱

20 (2 6 (1
12 (4 2 (3

هرامش 5 1395 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 

؟10 تسا مادک  اه  روحم  اب  عبات   دروخرب  طاقن  لوط  عومجم  هاگنآ  f(x)رگا  و  ، = { − ۱ ; x ≥ ۰x۲

۲x + ۱ ; x < ۰g(x) = x−۱
۲fogx

-1 (2 (1
2 (4 3 (3

۱
۲

هرامش 5 1396 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 

؟11 تسا مادک  لصاح   g(f(x))رگا  و  ، = ۲ +۱x۲

۵ +۴x۲g(x) = ۳x+۱
۲x+۴f(۲)

(2 (1

(4 (3

۲
۹

۱۳
۸

۳
۸

۱
۱۸

هرامش 4 1396 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ود  هنیزگ 

؟12 تسا مادک  دشاب ،  تروص   هب  fog عبات ۀنماد  رگا  دنتسه ،  g و f عباوت هب  طوبرم  ریز  یاه  ,a]رادومن b]b − a

1 (1
(2

2 (3
(4

۱/۵

۲/۵
هرامش 7 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 
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13( تسا حیحص  ءزج  دامن  ( ؟  تسا مادک  لصاح   هاگنآ  (x)(gof)رگا  و  ،  = x − [x]f(x) = −x۳ ۲√g( )۲√[ ]

(2 (1
(4 1 (3

− ۱۲√۲√

−۱
هرامش 7 1395 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 

14
؟ تسا مادک  عبات   ۀطباض  f(x)رگا  و  ، = x + ۱g(۲f(x)) = x۲

۳g(x)

(2 (1

(4 (3

(x − ۲) ۲

۲
(x − ۲) ۲

۳
(x − ۲) ۲

۶
(x − ۲) ۲

۱۲
هرامش 5 1395 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ود  هنیزگ 

؟15 تسا مادک  عباوت  و   یاهرادومن  عطاقت  ۀطقن  ضرع  دشاب ، f(x)رگا  و   = − ۱x۲g(x) = x − ۳ffog

(2 (1

(4 (3

۳
۲

۹
۴

۷
۴

۵
۴

هرامش 5 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ود  هنیزگ 

مادک16 عباـت   دنـشاب ، و   رگا  
؟ تسا

f = {(۲ , ۳) , (۱ , ۲) , (۴ , ۱) , (۳ , ۵)}g = {(۲ , ۶) , (۱ , ۰) , (۵ , ۷)}(fof)(x) + (gof)(x)

(2 (1
(4 (3

{(۱ , ۷) , (۴ , ۲)}{(۱ , ۹) , (۴ , ۲)}
{(۴ , ۲) , (۱ , ۷)}{(۲ , ۹) , (۱ , ۲) , (۳ , ۶)}

هرامش 8 1396 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  ناریا  رترب  سرادم 

مادک17 ربارب  دنریگ ؛ یم رارق  اه  x روحم یلااب  رد  هک   gof عبات ینحنم  زا  یطاقن  لوط  ۀعومجم  هاگنآ  رگا  و  ،
؟ تسا هزاب 

f(x) = + ۳xx۲g(x) = − x + ۲۱
۲

(2 (1
(4 (3

(−۴, ۱)(−۳, ۲)
(−۲, ۲)(−۱, ۴)

هرامش 13 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 

18( تسا حیحص  ءزج  تملاع  ( ؟ ، تسا حیحص  ددع  دنچ  لماش   fog عبات درب  هاگنآ  f(x)رگا  و  ، = − xx۲g(x) = [x + ۱] + [−x][ ]

1 (2 رفص (1
3 (4 2 (3

هرامش 13 1394 نومزآ  مراهچ  یبرجت  مولع  یچملق 
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؟9 تسا مادک  دودح   دشاب ، یدوعص  عبات   fرگا  = {(−۱, ۷), (۵, m − ۱), (۳, ۱۰)}m

(2 (1
(4 (3

m > ۶m ≥ ۸
۸ ≤ m ≤ ۱۱m ≥ ۱۱

؟10 تسا یلوزن  ریز  عباوت  زا  کی  مادک

(2 (1

(4 (3

y = − −x−−−√y = ۱
x

y = |x − ۲| − |x + ۱|y = { ; x ≤ ۰x۲

۱ − ; x > ۰x۲

؟11 تسا مادک  تسا ، یدوعص  نآ  یور  ۀطباض   اب  عبات  هک  یا  هزاب نیرت  f(x)گرزب = | x + ۱| + | x − ۱|
(2 (1
(4 (3

[۱ , +∞)[−۱ , +∞)

(−∞ , −۱](−∞ , ۱]

؟12 تسا مادک  رادقم   لقادح  .تسا  یدوعص  اًدیکا  ۀزاب   رد  عبات   f(x)رادومن  = + ۲x + ۸x۲[a, +∞)a

-1 (2 1 (1
2 (4 -2 (3

فصل اول ریاضى یازدهم-درس دوم- توابع صعودى و نزولى
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؟1 تسا مادک  عبات   نوراو  yۀطباض  = x
۱+|x|

(2 (1

(4 (3

y = ; |x| < ۱x
۱−|x|y = ; |x| > ۱۱−|x|

|x|

y = ; |x| > ۱x
|x|−۱y = ; |x| < ۱|x|−۱

x

2
؟ تسا تروص  مادک  هب  عبات  ، سوکعم  yهطباض  =

⎧
⎩⎨ ; x ≠ ۰|x|

x
|x|
−−√

۰ ; x = ۰
(2 (1
(4 (3

y = x ; x ∈ R|x|−−√y = x ; x ∈ R − {۰}|x|−−√

y = x |x| ; x ∈ R − {۰}y = x |x| ; x ∈ R

؟3 تسا مادک  عبات   fرگا  و  ، = {(۱, ۲), (۲, ۵), (۰, ۳), (۴, −۱)}g = {(۲, ۳), (−۱, ۴), (۴, ۱), (۳, ۰)}gof −۱

(2 (1
(4 (3

{(۱, ۳), (۰, ۰)}{(۲, ۴), (۳, ۵)}
{(۲, ۰), (−۱, ۴)}{(۵, ۳), (−۱, ۱)}

؟4 تسا مادک  ۀطباض   اب  عبات  ۀنماد  .تسا  موس  لوا و  ۀیحان  زاس  مین  عبات  و  رادومن  ریز ، yلکش  = f(x)x − (x)f −۱− −−−−−−−−√
(1
(2
(3
(4

[۰, ۲]
[۲, ۳]
[۲, ۸]
[۳, ۸]

؟5 تسا مادک  اه  روحم  اب  ییامن  عبات  نیا  سوکعم  دروخرب  ۀطقن  اه و  روحم  اب  ییامن   عبات  دروخرب  ۀطقن  yۀلصاف  = ۲xyx

(2 1 (1
(4 2 (3

۲√

۲ ۲√

؟6 تسا مادک  عبات  ، نوراو  }ۀطباض  ; x ≥ ۰x−−√
− ; x < ۰−x−−−√

(2 (1
(4 (3

y = x|x|; x ∈ Ry = − ; x < ۰x۲

y = ± ; x ∈ Rx۲y = ±x|x| ; x ∈ R

؟7 تسا تروص  مادک  هب  عبات  ، سوکعم  yۀطباض  = ۲ − x − ۱− −−−√

(2 (1
(4 (3

y = − ۴x + ۵ ; x ≤ ۲x۲y = − − ۴x + ۵ ; x ≤ ۲x۲

y = − ۴x + ۵ ; x ≥ ۱x۲y = − + ۴x − ۵ ; x ≥ ۱x۲
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؟8 تسا مادک  عبات  fرگا و ، = {(۱ , ۲) , (۲ , ۵) , (۰ , ۳) , (۴ , −۱)}g = {(۲ , ۳) , (−۱ , ۴) , (۴ , ۱) , (۳ , ۰)}gof −۱

(2 (1
(4 (3

{(۱ , ۳) , (۰ , ۰)}{(۲ , ۴) , (۳ , ۵)}
{(۲ , ۰) , (−۱ , ۴)}{(۵ , ۳) , (−۱ , ۱)}

؟9 تسا مادک  هزاب ، نیا  رد  نآ  سوکعم  ۀطباض  .تسا  یلوزن  هزاب  کی  رد  ۀطباض  ، اب  yعبات  = x|x − ۲|

(2 (1
(4 (3

۱ − ; x < ۰۱ + x− −−−√۱ − ; x < ۱۱ − x− −−−√

۱ + ; ۰ < x < ۱۱ − x− −−−√۱ − ; ۰ < x < ۱۱ − x− −−−√

؟10 تسا هنوگچ  ۀنماد  ، اب  ۀطباض   اب  f(x)عبات  = ∣∣x۳ ∣∣R

یدوعص (2 یلوزن (1
کی هب کی (4 ریذپان نوراو (3

؟11 تسا مادک  هزاب ، نیا  رد  نآ ، سوکعم  ۀطباض  .تسا  یدوعص  هزاب ، کی  رد  ۀطباض  ، اب  f(x)عبات  = |۲x − ۶| − |x + ۱|

(2 (1

(4 (3

−x + ۷ ; x > ۸x + ۲ ; x > ۳۱
۳

x + ۷ ; x > −۴x − ۲ ; −۴ < x < ۸۱
۲

؟12 تسا مادک  عبات   رادومن  دشاب ، f(x)رگا   = x|x|y = (x)f −۱

(2 (1

(4 (3

؟13 تسا مادک  دشاب ،  رگا   .دنا  ضورفم عبات  و   fود  = {(۲, ۵), (۶, ۳), (۳, ۷), (۴, ۱), (۱, ۹)}g(x) = x
x−۱(g(۲a)) = ۶f −۱a

(2 (1

(4 (3

۱
۲

۳
۴

۳
۲

۵
۲

؟14 تسا مادک  عبات   نوراو  f(x)ۀطباض  = { ; x ≥ ۰x−−√
− ; x < ۰−x−−−√

(2 (1
(4 (3

−x۲x۲

x |x|−x |x|
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؟15 تسا مادک   a دشاب ، رگا   .دنا  ضورفم عبات  و   fود  = {(۵, ۲), (۷, ۳), (۱, ۴), (۳, ۶), (۹, ۱)}g(x) = ۵x + ۹− −−−−−√( o )(a) = ۸g−۱ f −۱

3 (2 2 (1
7 (4 6 (3

؟16 دنک یم عطق  لوط  مادک  اب  ار  دوخ  نوراو  رادومن  ۀنماد  ، اب  عبات  ، f(x)رادومن  = x+۴
x−۲R − {۲}

2) و  1) و 
4) و  3) و 

−۴−۱۴−۱
−۴۱۴۱

؟17 تسا تسردان  ریز  دراوم  زا  کی  مادک

.دشاب کی  هب کی هک  تسا  ریذپ  نوراو یتروص  رد  عبات  کی  (1
.دشاب هدش  لیکشت  وضع  زا 3  نآ  درب  وضع و  زا 4  نآ  ۀنماد  هک  تفای  ناوت  یم کی  هب کی یعبات  (2
.دشاب هدش  لیکشت  وضع  زا 3  نآ  درب  وضع و  زا 3  نآ  ۀنماد  هک  تفای  ناوت  یم کی  هب کی یعبات  (3

.دنک یم عطق  هطقن  کی  رد  رثکادح  ار  نآ  رادومن  اه ، x روحم یزاوم  طخ  ره  دشاب ، کی  هب کی  f عبات رگا  (4

؟18 تسا مادک  عبات  نیا  نوراو  ۀطباض  میراد  . درذگ ، یم تاصتخم  أدبم  زا  هک   f یطخ عبات  f(۲)رد  = ۷

(2 (1

(4 (3

(x) =f −۱ ۷x
۲(x) =f −۱ ۲x

۷
(x) =f −۱ ۳x

۷(x) =f −۱ ۷x
۳

؟19 تسا مادک  عبات   نوراو  f(x)ۀطباض  = −۵۳x

+۵۳x

(2 (1

(4 (3

y = log
۳x+۳
۱−x

۵y = log۳
۵x−۱
۱−x

y = log۳
۵x−۵
۱+xy = log۳

۵x+۵
۱−x

؟20 تسا هدمآ  هنیزگ  مادک  رد  عبات   f(x)نوراو  = − ۱x−−√

(2 (1
(4 (3

y = − ۱x۲y = + ۱x۲

y = (x − ۱) ۲y = (x + ۱) ۲

؟21 تسا مادک  عبات   نوراو  f(x)ۀطباض  = ۵ + logx
۲

(2 (1
(4 (3

y = − ۵۲xy = ۲x+۵

y = ۲x−۵y = ۵x−۵

هطقن22 دنچ  رد  دـیدج  رادومن  میهد ، لاقتنا  یفنم  یاه  x تمـس هب  دحاو  ار 2  عباـت   رادومن  رگا  و  . دینك   ضرف 
؟ دنك یم عطق  ار   f عبات نوراو 
f(x) = x − ۲g(x) = |x|fog

2 (2 1 (1
رامش یب (4 رفص (3
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؟23 تسا مادک  عبات   نوراو  f(x)ۀطباض  = −۷x+۳
۵

(2 (1

(4 (3

y = ۷x−۳
۵y = ۵

−۷x+۳
y = x +−۵

۷
۳
۷y = x −۵

۷
۳
۷

؟24 تسا مادک  ریز  عبات  نوراو  رادومن 

(1

(2

(3

(4

؟25 تسا مادک  عبات  نیا  نوراو  ۀطباض  میراد  و  . یطخ   عبات  f(x)f(۱)رد  = ۳f(۰) = ۲
(2 (1
(4 (3

y = x − ۱y = ۲x − ۵
y = x − ۲y = x + ۳

؟26 تسا مادک  هاگنآ   g(x)رگا  و  ، = ۳x − ۱f = {(۱, ۲), (−۱, ۱), (۳, ۰)}og(۱)f −۱

2 (2 1 (1
4 (4 3 (3
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؟38 تسا مادک  عبات   رادومن  هکنآ  ، ضرف  f(x)اب  = ۴ + ۳x − ۱− −−−√y = ۲f( (x))f −۱

(2 (1

(4 (3

؟39 تسا مادک  ۀطباض   اب  عبات  yنوراو  = − ۲x (x > ۱)x۲

(2 (1
(4 (3

y = ۱ + x + ۱− −−−√y = ۱ − x + ۱− −−−√

y = ۱ + x − ۱− −−−√y = − ۱x + ۱− −−−√

؟40 تسا مادک  عبات   ۀطباض  f(x)رگا  ، = ۵ − ۲x−−√۳− −−−−−−√۳y = (x)f −۱

(2 (1

(4 (3

y = ۲(۵ − )x۳ ۳y = ۱
۲(۵ − )x۳ ۳

y = ۱
۲(۵ − x) ۳y = (۵ − )x−−√۳

۳
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؟1 تسا ربارب  دوخ  نوراو  اب  عبات   رادقم   مادک  یازا  myهب  = mx + ۲
x + ۲

2 (2 1 (1
-2 (4 -1 (3

؟2 تسا مادک  عبات   نوراو  yۀطباض  = x
۱+x

(2 (1
(4 (3

۱+x
x

۱−x
x

x
۱−x

x
x−۱

؟3 تسا مادک  عبات   ۀنماد  دشاب ، اب   ربارب  عبات   ۀنماد  f(x)رگا  = ۲
+۳x۵[−۱, ۱]y = (x − ۱)f −۱

(2 (1

(4 (3

[ , ۱]۱
۲[۰, ]۱

۲
[ , ۲]۳

۲[−۱, − ]۱
۲

؟4 تسا مادک  لصاح   fرگا  و  ، = {(۲, a + ۱), ( , ۳)}b√= {(a − ۱, c + ۱), (d, b − ۲)}f −۱a + b + c + d

9 (2 14 (1
13 (4 11 (3

رادقم 5 رثکادح  .دـشاب  ماجنا  لباق  بیکرت   عبات   یارب  هک  میا  هدرک دودـحم  ۀزاب   هب  ار  عبات   درب 
؟ تسا مادک   

f(x) = ۲x+۱(a, b]g(x) = ۶ − ۲x− −−−−−√gof −۱

(b − a)

6 (2 3 (1
16 (4 8 (3

؟6 دراد یقیقح  باوج  دنچ  ۀلداعم   دشاب ، f(x)رگا   = ex ln ۲fo (x) =f −۱ x۲

1 (2 رفص (1
رامش یب (4 2 (3

؟7 دراد یقیقح  باوج  دنچ  ۀلداعم   دشاب ، f(x)رگا   = e x ln ۲fo (x) =f −۱ x۲

1 (2 رفص (1
رامش یب (4 2 (3

؟8 تسا مادک  لصاح   هاگنآ  f(x)رگا  و  ، = ۲x+۳
۱−۲xg(x) = ۶ − x − ۲x۲(go )(−۳)f −۱

(2 10 (1

(4 13 (3

− ۲۳
۷

− ۲۳
۴۹
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؟9 تسا مادک  یارب   عبات   f(x)رگا  و  ، = ex

+۱exg(x) = xcos۲(g(x))f −۱۰ < x < π
۲

(2 (1
(4 (3

ln tan xln cot x
۲ln cot x۲ln tan x

؟10 تسا مادک  هاگنآ   دشاب ، f(x)رگا   = (۵) + x − ۳f −۱f(۵)

5 (2 4 (1
7 (4 6 (3

؟11 تسا مادک  لصاح   هاگنآ  دشاب ، f(x)رگا   = log( + x)+ ۱x۲
− −−−−√(x) + (−x)f −۱ f −۱

(2 (1
(4 رفص (3

x−۱۰x ۱۰−x

x − ۱

؟12 تسا تروص  مادک  هب  سوکعم  ، عبات  yۀطباض  = ۲ − x − ۱− −−−√

(2 (1
(4 (3

y = − ۴x + ۵; x ≤ ۲x۲y = − + ۴x − ۵; x ≤ ۲x۲

y = − ۴x + ۵; x ≥ ۱x۲y = − + ۴x − ۵; x ≥ ۱x۲

13
؟ تسا بترم  جوز  مادک  لماش  عبات   هاگنآ  دشاب ، =رگا   {(۲, ۳), (۱, −۱), (۰, ۲), (−۱, ۰)}f −۱۲f −۱

f

(2 (1
(4 (3

(۰, ۴)(۰, −۱)
(−۴, ۰)(−۱, ۰)

؟14 درذگ یم تاصتخم  یحاون  مادک  زا   f عبات سوکعم  رادومن  .تسا  ضورفم  ۀنماد   اب  f(x)عبات   = − ۴xx۲[۳, +∞)

مود لوا و  (2 لوا طقف  (1
مراهچ لوا و  (4 مراهچ طقف  (3

؟15 دراد باوج  دنچ  ۀلداعم   دشاب ، f(x)رگا   = ۲x + |x|(x) + ۳x = ۰f −۱

کی (2 رفص (1
رامش یب (4 ود (3

؟16 تسا مادک  ۀلداعم   یاه  هشیر عمج  لصاح هاگنآ  دنشاب ، f(x)رگا  و   = x + ۲g(x) = ۲ − ۸x + ۱x۲go (x) = ۰f −۱

(2 (1
(4 8 (3

−۲۵
۲

۲۵
۲

−۸
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؟17 تسا مادک   a رادقم رگا ، .دنا  ضورفم عبات  و   fود  = {(۲ , a + ۱), (۳ , ۷)}g = {(۲a − ۱ , −۱), (۶ , ۲)}(−۱ , ۲) ∈ (gof) −۱

1 (2 2 (1
(4 (3−۱−۵

؟18 تسا مادک  عبات   ۀنماد  هاگنآ  f(x)رگا  ، = ۱ − x− −−−√y = ۱ + of(x)f −۱− −−−−−−−−−√
(2 (1
(4 (3

[۰ , ۱][−۱ , ۱]
(−∞ , −۱](−∞ , ۱]

؟19 تسا مادک  دشاب ،  دوخ  نوراو  عبات   f(x)رگا  = ۳x−۱
x−af(۱)

1 (2 (1
3 (4 (3

−۱
−۳

؟20 تسا مادک  هدمآ  تسد هب عبات  سوکعم  ۀطباض  .مینک  یم لقتنم  لااب  هب  دحاو  کی  سپس  پچ و  هب  دحاو  کی  ار  عبات   yرادومن  = ۱ − ۲x− −−−−√

(2 (1

(4 (3

۱ + , x ≤−۱ − ۲x− −−−−−√ −۱
۲− − x + ۱ , x ≥ ۱۱

۲x۲

− + x − ۱ , x ≤۱
۲x۲ ۱

۲− + x − ۱ , x ≥ ۱۱
۲x۲

؟21 تسا مادک  عبات   سوکعم  f(x)عبات  = x|x|

(2 (1

.تسا ریذپان  سوکعم  f عبات (4 (3

(x) = {f −۱ ; x ≥ ۰x−−√
; x < ۰−x−−−√

(x) = {f −۱ ; x ≥ ۰x−−√
− ; x < ۰−x−−−√

(x) = −f −۱ |x|−−√

؟22 تسا مادک  نآ  نوراو  ۀطباض  تسا ، ریذپ  نوراو ۀطباض   اب  عبات  هک  یا  هزاب نیرت  گرزب f(x)رد  = ۲x + |۲x + ۱|

(2 (1

(4 (3

(x) = ; x ≥ −۱f −۱ x−۱
۴(x) = ; x ≥ −f −۱ x−۱

۴
۱
۲

(x) = ۴x + ۱ ; x ≥ −۱f −۱(x) = ۴x + ۱ ; x ≥ −f −۱ ۱
۲

؟23 تسا مادک  لصاح   .دنرگیدکی  نوراو  عبات  و   g(x)ود  = ; x > ۰+bx۲

۲xf(x) = ax + + ۱x۲
− −−−−√a + b

(2 2 (1
رفص (4 3 (3

−۲

؟24 تسا مادک  هزاب  نیا  رد  نآ  سوکعم  ۀطباض  .تسا  یلوزن  هزاب ، کی  رد  ۀطباض   اب  f(x)عبات  = (x − ۱)x۲

|x|

(2 (1

(4 (3

− و − ≤ x < ۰۱
۲ x + ۱

۴

− −−−−√ ۱
۴+ و − ≤ x < ۰۱

۲ x + ۱
۴

− −−−−√ ۱
۴

− و − ≤ x < ۱۱
۲ x + ۱

۴

− −−−−√ ۱
۴+ و − ≤ x < ۱۱

۲ x + ۱
۴

− −−−−√ ۱
۴
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؟25 تسا مادک  لصاح   هاگنآ  f(x)رگا  و  ، = ۳ − ۴x + ۱x۲g(x) = ۲x − ۱
۳x + ۲(fo )(− )g−۱ ۱

۹

(2 رفص (1

(4 (3

۸
۳

− ۱۹
۳۰

۱
۳

؟26 درذگ یم ۀطقن   زا  سوکعم   عبات  رادومن  ، m ریداقم مادک  یازا  f(x)هب  = x−۴
۲x−۱(m + ۲, m)

2 و 1 (2 رادقم چیه (1
1 و 2- (4 2 و 1- (3

؟27 تسا مادک  عبات   سوکعم  f(x)عبات  = ۱ + ۱ − x− −−−√

(2 (1
(4 (3

y = ۲x − , x ≤ ۱x۲y = − ۲x + ۲, x ≤ ۱x۲

y = ۲x − , x ≥ ۱x۲y = − ۲x + ۲, x ≥ ۱x۲

؟28 تسا مادک  دننک ،  عطق  کی  لوط  هب  یا  هطقن رد  ار  اه  روحم  عبات  و   ود  رادومن  رگا  .تسا  ضورفم  یطخ   fffعبات  −۱x(۲)f −۱

رفص (2 -1 (1
2 (4 1 (3

؟29 تسا مادک  روکذم  ۀزاب  رد  نآ  سوکعم  ۀطباض  .تسا  ریذپ  نوراو یا  هزاب رد  ۀطباض   اب  f(x)عبات  = x − |x − ۲| + ۱

(2 (1

(4 (3

y = ; x ≤ ۲x−۱
۲y = ; x ≤ ۲x+۱

۲
y = ; x ≤ ۳x−۱

۲y = ; x ≤ ۳x+۱
۲

؟30 تسا مادک  دشاب ،  f(x)رگا   = ln( )۲x+۱
x(ln۳)f −۱

2 (2 1 (1
(4 (3− ۱e۲ln ۳

۲
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